

清华助力澳门社会发展

清华大学在科技、人文、社会、法制等各领域与澳门开展合作，支持澳门建设发展。特别是澳门回归后，与特区政府、高校、科研院所、企业等方面的交流合作进一步深化，领域不断扩展。



▲1995年，清华大学电机系教授白净项目组在澳门建立家庭心电血压监护系统。图为在澳门召开的成果报告会。

◀2012年3月，全国政协副主席、科技部部长万钢听取清华大学环境学院“澳门机动车排放污染综合控制示范”“澳门电子废物管理与污染控制示范”项目成果汇报。



▲1998年，清华大学与澳门大学合作，承担了澳门历史上第一个城市规划研究。图为1999年12月在清华大学举行的“21世纪澳门城市规划纲要研究”研讨会期间专家们进行交流。



▲2012年5月，清华大学港澳研究中心在深圳研究院揭牌。



◀ 2013年11月，全国性学术团体——香港基本法澳门基本法研究会成立大会在清华大学举行。



▲ 自2004年起，清华大学法学院王振民连续三次当选为全国人大常委会澳门基本法委员会委员。图为全国人大常委会委员长吴邦国向王振民颁发聘书。



▲ 2019年1月，清华大学与澳门大学联合培养博士后项目签约仪式在清华大学工字厅举行。

▶ 2018年11月，由澳门教育暨青年局、清华大学高校德育研究中心、澳门大学中国历史文化中心联合举办的中国历史文化导师培训班结业。

